



Α΄ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΤΗΛ: 22447354, 22447385 · ΦΑΞ: 22377102 · Τ.Θ. 20553, 1660 Λευκωσία

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΡ. 173

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΗΝ Α΄ ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες

Σε σχέση με τις εγγραφές των πρωτοετών μαθητών στην Α΄ Τεχνική Σχολή Λευκωσίας για τη σχολική χρονιά 2024 - 2025, σας ενημερώνουμε τα ακόλουθα:

Οι εγγραφές θα γίνουν στις 17 και 18 Ιουνίου 2024 με φυσική παρουσία των μαθητών/τριων και γονιών/κηδεμόνων στο σχολείο από τις 8:00 μέχρι τις 13:30.

Ακολουθεί μοριοδότηση και τα αποτελέσματα θα αναρτηθούν στην Ιστοσελίδα της σχολής εντός της ημέρας. Μια εγγραφή θεωρείται ολοκληρωμένη μόνο αν καταχωρηθεί με αριθμό μητρώου.

Θα γίνει μοριοδότηση σε όλες τις ειδικότητες τόσο της Θεωρητικής όσο και της Πρακτικής Κατεύθυνσης.

Για την εγγραφή **είναι απαραίτητα** τα πιο κάτω έγγραφα:

- Ατομικό Δελτίο Μαθητή.
- Απολυτήριο/ Ενδεικτικό Γυμνασίου.
- Δελτίο Πολιτικής Ταυτότητας του Μαθητή ή Ταυτότητα αλλοδαπού ή διαβατήριο.
- Φωτοαντίγραφο και των δύο όψεων της ταυτότητας του μαθητή.
- Φωτοαντίγραφο του Πιστοποιητικού Γέννησης του μαθητή.
- Προσφυγική ταυτότητα (για παιδιά εκτοπισθέντων)

Επιπρόσθετα στοιχεία για τη Μοριοδότηση ή την αίτηση για εγγραφή στην Πρόνοια:

- Ταυτότητα πολύτεκνης ή πενταμελούς οικογένειας σε περίπτωση πολυτέκνων, 2023
- Πιστοποιητικό θανάτου γονέα σε περίπτωση ορφανού μαθητή
- Βεβαίωση του Γραφείου Ευημερίας για λήπτες ΕΕΕ
- Βεβαίωση για μονογονεϊκές οικογένειες

Σε περίπτωση που υπάρχουν **θέματα κηδεμονίας** πρέπει να κατατεθούν τα απαραίτητα έγγραφα. Διευκρινίζεται ότι, **εκχωρητήριο διάταγμα αρμόδιου δικαστηρίου** θα πρέπει να προσκομίζεται στην περίπτωση που η γονική μέριμνα ασκείται αποκλειστικά από τον ένα εκ των δύο γονέων ή στην περίπτωση εν διαστάσει ή διαζευγμένων γονέων με το οποίο καθορίζεται τοάτομο υπεύθυνο για τη φύλαξη, φροντίδα και επιμέλεια του παιδιού.

Οι γονείς/κηδεμόνες οφείλουν να ενημερώσουν το σχολείο για τυχόν προβλήματα υγείας που αντιμετωπίζει το παιδί τους και να καταθέσουν τα σχετικά πιστοποιητικά.

Σύμφωνα με απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου ημερομηνίας 10 Απριλίου 2024 το τέλος εκδρομών Μέσης Εκπαίδευσης αναθεωρείται από €8 σε €10 ανά μαθητή από τη σχολική χρονιά 2024-2025 και εντεύθεν.

Όσοι γονείς/κηδεμόνες επιθυμούν, μπορούν να εγγραφούν στο Σύνδεσμο Γονέων και να υπογράψουν τη δήλωση για την ομαδική Ασφάλεια των μαθητών, πληρώνοντας το ποσό των €40.

Η παρουσία των μαθητών που επιθυμούν να εγγραφούν στον **κλάδο της Ηλεκτρολογίας και στην ειδικότητα της Μηχανικής – Ηλεκτρολογίας Αυτοκινήτων**, είναι **απαραίτητη** κατά τη μοριοδότηση, γιατί θα πρέπει να εξεταστούν από την Επισκέπτρια Υγείας για αχρωματοψία.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΚΛΑΔΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ

Κατά το επόμενο σχολικό έτος (2024 - 2025) θα λειτουργήσουν οι κλάδοι και οι ειδικότητες που αναφέρονται στον πίνακα που ακολουθεί, με την προϋπόθεση ότι θα έχει συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός μαθητών για τη δημιουργία τμήματος.

ΘΕΩΡΗΤΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ	
ΚΛΑΔΟΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ
ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ	<ul style="list-style-type: none">• Αισθητικής
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ	<ul style="list-style-type: none">• Αρχιτεκτονικής και Πολιτικής Μηχανικής
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ	<ul style="list-style-type: none">• Ηλεκτρολόγος Μηχανικός• Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, Δικτύων και Επικοινωνιών• Ψηφιακής Τεχνολογίας και Προγραμματισμού
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ	<ul style="list-style-type: none">• Γενικής Μηχανολογίας• Μηχανικής – Ηλεκτρολογίας Αυτοκινήτων
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	<ul style="list-style-type: none">• Γραφικών Τεχνών και Πολυμέσων
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ	<ul style="list-style-type: none">• Φυτική Παραγωγή και Βιο-Καλλιέργειες - Ζωϊκή Παραγωγή

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ	
ΚΛΑΔΟΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ
ΔΟΜΙΚΑ	<ul style="list-style-type: none">• Σχεδιαστής Δομικών Έργων• Τεχνίτης Δομικών Έργων
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ	<ul style="list-style-type: none">• Τεχνικός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, Δικτύων και Επικοινωνιών• Τεχνικός Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων και Αυτοματισμών
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ	<ul style="list-style-type: none">• Τεχνικός Μηχανικής Παραγωγής• Τεχνικός Μηχανοκίνητων Οχημάτων – Ηλεκτρολογίας Οχημάτων• Τεχνικός Μηχανολογικών Εγκαταστάσεων Κτιρίων (Υδραυλικές Εγκαταστάσεις)
ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	<ul style="list-style-type: none">• Γραφικών Τεχνών• Διακοσμητικής• Σχεδιασμός και Κατασκευή Ενδυμάτων• Σχεδιασμός και Κατασκευή Κοσμήματος• Σχεδιασμός και Κατασκευή Επίπλων και Ξύλινων Κατασκευών
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ	<ul style="list-style-type: none">• Παραγωγή Γεωργικών και Κτηνοτροφικών Προϊόντων
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ	<ul style="list-style-type: none">• Μαγειρικής - Τραπέζοκομίας